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A2. Ipywn npu cymike Tepsior 80% caoero Beca. Ckoabko CYIMEHBIX IPYLL [0~
JYUHTCSA 13 35 KT CBEXNX (B Kr)?
1) 28 2) 4,375 3)7 4H 17

A3. Ilna nsrotoseHus 84 kr dapdopa p3na TIRHY, THIIC H NECOK, KOTOPhIe
oTHOCATCA Kak 4 1 7 : 3. CKOMBKO rmub BasTH 415t hapopa (5 Kr)?
1) 24 2) 42 3) 18 4) 4

A4. 3a 8 Kr xonder o nene a py6. 3a 1 kT M 12 Kr neweHsa sanaTHAn M
py6aed. Kakosa lena 1 kr nevenbs?

3anuunTe BHpaxelHe, COOTBETCTRYINLIEE YCIOBHIO 3ARAYM, K BRIGEPHTE
TIPaBHALHLIA OTBET.

1)% 2) (M—-8a)-12  3)12M —8a 4)%

A5. Packpoiite CKOGKA 1 IPHBETHTE TOAOGHHE CAIATAEMELE:
4. N7 (8s-3
5 (154 ) ~0m7- (Ba 3

1) -0,16z+0,43  2) —52z— 0238 3) -4,77z 4) -6z—0,34
A6. IpeoGpasyire BLpaxenue B onoweH CTH/1aPTHOTO BHAA:
_epe)?. (1,2,)°
(=8pe’} (4" q) :

1) ~2%" 2) ¢’ 3) p¢" 4) fgv’q’

A7. ¥YnpocruTe BHpaXKeHHE H BEUKC/IHTE NPH y = —%:

1 2 SHOM d
39 1)+ Br+6)- -1 jrogn

Orser:
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OCHOBaHHEM 6.
16 , 57
1) %,5—33 2) 64 3) 6 4) 362
5 ._3c-2 2m-1
AY. Pewnre ypapuenve: © 1= o aataiy el

B OTBET 3aMALIKTE €70 KOPEHD B BHAE ACCATHIHON Apotu.
Otser:

A10, CooTHecHTe QyHKUMH, 3a1aHHbie BopMyIamK, € HX rpadikaMi
(pac. 25).

A B B
1 [ i
i X X
0 0
\ \ T
Puc. 25.
Ny=-2 y=-2 Sy=-20—~2
A|B|B
Ortser:
| —
Yacr, 2

P-3b+9 ., B4+27
o359

B1. (A.) Bunonuute flenenne gpoGek -8l P gy M
b —3b+9#£0.
Orper:

B1. (M., Mak.) Hajtaure pasiocTb Mexly HanG0.IbIIHM H HAHMEHBLIHM
sHavenmsivH dyrKwn y = 22 + 5 ua otpeske [—4; —1].
Orzer:
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15a b — 15a%7

B2, (A., M.) Hafnnre suauenne anreGpandeckoi ApoGi —605%

TpH

a=0,2,b= 1,8, npeaBapHTebHO COKPaTHB €.
Orger:

B2. (Mak.) Paanioxute Ha MuoXuTens: ab — 16b + o — 16,
Orger:

B3. Pewnre ypasnenwe: (5z—1)- (52 +1) - 25- (z ~2)2 = 1.
Orser:

B4. Boruucmte cymmy aGeumcest m OpAHHATH TOUKH Nepecetenys rpaguKos
Pywai y = %x—h{y: —%z+3.

Orser:

Yacre 3

C1.(A.) YnpocTire Boipaxenne

5¢2—¢ 4 f1__3 _
(25&-10«:+1 —25::’)'(1 5oT) T e 1£0.

C1.(M,, Mak.) Pewnre ypastense: =2 = 0,5z + %

C2. B 18yx Tabysax Guino 120 nourazeit. Korxa uneno notazei s nepsom ta-
OyHe yBenuuunocs Ha 40%, & Bo BTOPOM yMerbILKAOCEH Ka 10%, B niepBom Ta-
Gyne cTanio Ha 30 sowaged Gobine, YeM Bo BTOPOM. CKOBKO AoWwatei ka0
B K&XIOM TabyHe MeprROHA4AILHO?

C3. Pewnte ccTeMy ypaBHenuit:

62~3-(d24+1)—T=4y—5-(y+3)+7,
3_.,7%-(: 4)—19—2z+— (z+3y) -4




